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Усі розділи ГОЛОВНЕ ЕКОНОМІКА ПОЛІТИКА КРИМІНАЛ СПОРТ ЗДОРОВ'Я КИЇВ
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Елітний Lexus через фонд та будинок у Греції:
ексміністр МОЗ Ілля Ємець під час війни декларує
нові активи?
Автор: Микола Байбак, для «Фраза»

Мільйони у вигляді подарунків, новий будинок у Греції та преміальний позашляховик,
оформлений через благодійний фонд, у користуванні колишнього міністра МОЗ Іллі Ємця —
ймовірну появу такої розкішної власності під час війни демонструють декларації чиновника

останніх років. І все це на тлі ймовірних кримінальних проваджень, щодо нібито незаконного
збагачення на тендерах.

Усю кар’єру Ємець будував виключно в державному секторі. Майже 22 роки він очолював державну
установу — Центр дитячої кардіології та кардіохірургії МОЗ України та десятиліттями залишався
у системі МОЗ. Разом із кар’єрним зростанням нібито збільшувався і перелік його дорогої нерухомості.
Серед них, ймовірно — земельна ділянка та маєток у Козині, одному з найпрестижніших елітних
селищ під Києвом.

Щодо офіційних, задекларованих доходів Ємця, — виглядають вони значно скромніше за його нібито
розкішний стиль життя та обсяг придбаних активів.

Тож як багаторічна державна служба нібито перетворилася для Іллі Ємця на елітні маєтки, закордонну
нерухомість і тисячі заощаджень у валюті — ми спробували проаналізувати його декларацію та дані
з відкритих джерел.

Вілла у Греції та преміальний позашляховик: що Ємець ймовірно придбав під час війни?

У січні 2023 року, в розпал повномасштабного вторгнення, Ілля Ємець нібито придбав будинок у Греції
площею 273 квадратних метри. Разом із ним — нібито придбав земельну ділянку понад 4 тисячі
квадратних метрів. Вказана вартість будинку — понад 10,7 мільйона гривень, щодо ймовірних витрат
на ділянку землі — їх чиновник не зазначив.
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Того ж року Ємець декларує майже 1,9 мільйона гривень «подарунків» від родини. Гроші колишньому
міністру переказали дружина та син Гліб Ємець, який також працює лікарем. Подібні «родинні
подарунки» давно стали класичним інструментом для пояснення походження коштів у деклараціях
українських чиновників.

Окрему увагу привертає преміальний позашляховик, що з'явився у декларації Ємця у 2025 році.
Йдеться про Lexus LX 500D 2022 року випуску. Ринкова вартість такого автомобіля сягає понад 100
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тисяч доларів.

Формально Ємець не є власником авто. У декларації це оформлено як «використання службового
автомобіля».

Схема користування виглядає наступним чином. Позашляховик записаний на ТОВ «АГРО-ДАР» —
компанію, яка нібито належить сину Глібу Ємцю. Водночас право користування автомобілем
у декларації також пов’язане з міжнародним благодійним фондом «Дитяче серце». Саме цей фонд,
як зазначено на офіційному сайті організації, був створений за ініціативою професора Іллі Ємця.

Фонд роками збирає благодійні внески на потреби Національного центру дитячої кардіології
та кардіохірургії — державної установи, яку Ємець очолював із 2003 по 2025 рік. Люди переказують
кошти, вважаючи, що допомагають дітям та фінансують операції. Натомість, схоже, сьогодні цей
самий фонд фігурує у схемі користування преміальним Lexus для свого засновника та багаторічного
директора Центру.

Скандальні держзакупівлі за керівництва Ємця під час війни?
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За час перебування Іллі Ємця на посаді неодноразово були зафіксовані можливі зловживання під час
державних закупівель, що зрештою нібито стало підставою для відкриття кримінальних проваджень.
Значна частина цих епізодів нібито стосувалася закупівлі дороговартісного медичного обладнання.

Серед таких випадків — закупівля КТ-апарата для проведення так званих «унікальних діагностичних
процедур». Очікувана вартість закупівлі перевищувала 52 мільйони 33 тисяч гривень.

Йшлося, схоже, фактично про стандартний дешевий КТ-апарат, розміщений у переносному
контейнері, нібито без належно підтверджених документів щодо безпеки використання з точки зору
радіаційного випромінювання. В ході аналізу вказаної цінової пропозиції отримано інформацію,
що вартість закупівлі нібито завищена на 20 млн грн. Після суспільного розголосу тендер скасували.

Окрему увагу привернув і тендер на понад 156 мільйонів гривень щодо закупівлі реабілітаційного
обладнання.
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Аналіз тендерної документації показав, що йшлося нібито не про базове оснащення для
кардіореабілітації після операцій, а фактично про ймовірне створення повноцінного
багатопрофільного реабілітаційного комплексу. До переліку нібито входили роботизовані системи,
комплекси відновлення ходи, механотерапія, нейрореабілітаційне та фізіотерапевтичне обладнання,
характерне радше для неврологічних, ортопедичних або центрів спінальної травми. Саме через
це виникли ймовірні питання щодо відповідності такої закупівлі профілю Центру кардіології
та кардіохірургії.

Крім того, слідчі нібито документували ймовірне вимагання неправомірної вигоди під час реалізації
масштабного проєкту реконструкції будівель державної установи. За матеріалами слідства, нібито
йшлося про можливу вимогу 15% від суми контрактів, що могло становити близько 110 мільйонів
гривень.

Хотілося б акцентувати, що з наведеної інформації є два Іллі Ємця. Один із них — піонер кардіохірургії
новонароджених, засновник унікального центру. Другий — людина, що у вільний від роботи час
ймовірно кратно збільшує свої статки нібито сумнівними способами і ймовірно за рахунок оборудок
із державними бюджетними коштами, нібито роблячи це під час повномасштабної війни в Україні, коли
наша медицина тримається на партнерській фінансовій допомозі та кожна гривня повинна бути
вкладена у реальну допомогу громадянам.

Будинок у Козині та тисячі збережень у валюті? Скільки заробив Емець на держслужбі

Будинок у Греції — далеко не перший ймовірний дорогий актив у деклараціях Іллі Ємця.

У відкритому доступі декларації Ємця є з 2016 року. Здебільшого його офіційний річний дохід
коливався у межах 1–1,3 мільйона гривень. Попри це, у деклараціях поступово з’являлися дорогі
активи, великі земельні ділянки та елітна нерухомість. Основними поясненнями походження коштів
ставали «позики від фізичних осіб», щедрі подарунки від членів родини та гонорари від іноземних
компаній.

Одним із найпомітніших придбань нібито став маєток у Козині — одному з найдорожчих
та найзакритіших елітних передмість під Києвом. 29 січня 2020 року Ємець нібито одночасно купує
земельну ділянку площею майже 1900 квадратних метрів та будинок площею понад 426 квадратних
метрів у садовому товаристві «Берегиня».
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Загальна задекларована вартість нерухомості нібито склала понад 12,3 мільйона гривень, що на той
момент дорівнювало приблизно 580 тисячам доларів.

Паралельно з ймовірною купівлею маєтку у декларації Ємця того ж дня нібито з’являються
й багатомільйонні позики від двох співвласників та партнерів київської юридичної фірми «Салком».
Загальна сума позичених коштів склала майже 11,9 мільйона гривень. Водночас нібито навіть станом
на 2025 рік ці борги ймовірно залишаються непогашеними у деклараціях чиновника.
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Крім ймовірної нерухомості під Києвом, у власності Ємця нібито також перебуває земельна ділянка
площею 18 900 квадратних метрів у місті Острог Рівненської області. Її він нібито придбав ще у грудні
2018 року.

Окремо виділяється 2022 рік, коли доходи колишнього міністра нібито різко зросли. За один рік Ємець
нібито задекларував понад 13,7 мільйона гривень доходу — це рекордний показник у його
деклараціях.

Із цієї суми нібито понад 12,5 мільйона гривень ймовірно становили гонорари від грузинської компанії
Max Express LLC, зареєстрованої у Тбілісі. Компанія працює у сфері платіжних сервісів та має
ліцензію Нацбанку Грузії. Водночас інформація про кінцевих бенефіціарів компанії у відкритих
реєстрах відсутня.

Окремо в Іллі Ємця нібито й чималі грошові заощадження, судячи з декларації. На банківських
рахунках в українських банках колишній міністр нібито зберігає понад 2,1 мільйона гривень, 22,7
тисячі доларів та понад 15 тисяч євро. Ще один рахунок Ємець нібито має у грецькому Eurobank S.A.,
де розміщено майже 34 тисячі євро.

Крім коштів у банках, Ємець нібито задекларував і значні готівкові заощадження. Йдеться нібито про
170 тисяч гривень, 13,5 тисячі доларів та 10,8 тисячі євро готівкою.

На тлі ймовірних кримінальних проваджень, офіційної зарплати держслужбовця та майна, вартість
якого нібито в рази перевищує його доходи, виникає чимало запитань.

При цьому пояснення походження ймовірних коштів виглядають доволі типовими для українських
чиновників — багатомільйонні позики, які роками не повертаються, щедрі подарунки від родичів
та великі виплати від іноземних компаній. Саме такі схеми нерідко використовують для пояснення
походження коштів, які складно співставити з офіційними доходами.
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